



ERRATA CORRIGE ELENCO CDS ERASMUS ITALIANO

Per mero errore materiale, nella pubblicazione dell’*“Elenco CdS Unina – programma Erasmus Italiano”* – allegato del relativo bando in corso con scadenza al 22 settembre p.v. – erano presenti associazioni incongrue tra le sedi di mobilità dei partner ed i Dipartimenti Unina.

Nello specifico:

- Per il CdS Ingegneria Meccanica per l'energia e l'ambiente era indicata unicamente la sede partner dell’Università degli Studi del Sannio. Afferiscono, invece, allo stesso anche le sedi Politecnico di Bari e Università degli Studi di Pisa, erroneamente assegnate nella precedente pubblicazione al CdS Ingegneria Meccanica per la Progettazione e la Produzione.
- La sede dell’Università degli Studi del Sannio con il CdS in Ingegneria Biomedica era stata associata al Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale – LM 21 Industrial Bioengineering, anziché al Dipartimento di Ingegneria Elettrica e delle Tecnologie Dell'informazione – LM 21 Ingegneria Biomedica.

In virtù di quanto sopra richiamato è da considerarsi valido l’ultimo elenco pubblicato.

Napoli, 3/09/2024

F.to Il Rettore